



Сотрудники Следственного комитета посетили детский социальный центр в Обнинске

Сотрудники следственного отдела по городу Обнинску СК России посетили подшефное социальное учреждение - центр социальной помощи семье и детям «Милосердие».

В ходе встречи с подростками проведена беседа о предупреждении преступлений в отношении несовершеннолетних и совершённых несовершеннолетними с использованием сети Интернет, доведены правила безопасного использования сети Интернет, озвучены проблемы нарушения неприкосновенности частной жизни путем распространения переписки в социальных сетях.

Следователи рассказали ребятам о том, что такое коррупция и почему так важно с ней бороться. Сотрудники СК России вручили благодарственные письма исполняющего обязанности руководителя следственного управления М.С. Харламова призёру регионального этапа конкурса рисунков, посвящённому Дню борьбы с коррупцией, Жуковой Снежане и ее педагогу Второвой А.Н.

Закончилась встреча теплыми поздравлениями воспитанников центра с наступающим Новым годом и вручением новогодних подарков.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1845865>